
Excellence Óbuda Q&A 

Kérdések és válaszok a pályázat benyújtásával kapcsolatban 

 

Felsőoktatási szakképzést végző hallgató is benyújthatja a pályázatot?  

Nem. Csak ÓE alap- vagy mesterképzését végző vagy ezek bármelyikére jelentkezett 
hallgató nyújthatja be. 

Középiskolásként milyen korábbi ÓE programrészvétel szükséges a pályázáshoz?  

Ez nincs meghatározva; az ÓE bármilyen korábbi programjában történt részvétel 
elfogadható (pl. ÓE kari TDK, az ÓE által középiskolások részére rendezett verseny, 
vetélkedő, konferencia). 

Kredit igazolása hogyan történhet?  

A felhívás szerint a pályázáshoz szükséges 54 teljesített kreditet elegendő a Neptunból 
letölthető törzslapkivonattal igazolni, nem szükséges hitelesíttetni. Amennyiben a 
legutolsó lezárt egy- vagy két félév teljesítése más intézményben történt, annak az 
intézménynek a hallgatói rendszeréből kinyert adatokat szükséges a pályázathoz csatolni. 

Levelező képzést végző hallgató is benyújthatja a pályázatot?  

Igen, amennyiben ÓE alap- vagy mesterképzést végez vagy ezek bármelyikére beadta 
jelentkezését.   

Más felsőoktatási intézményből is lehet pályázni?  

Igen, amennyiben elnyert felvétel vagy benyújtott felvételi jelentkezés alapján a 
tervezettek szerint a pályázónak a 2026/2027. évben már lesz az ÓE valamely alap- vagy 
mesterképzésén jogviszonya. 

Mentorajánlás hogyan nyújtható be?  

Amennyiben a pályázó az ÓE hallgatója, pályázatához köteles csatolni egy 

mentorajánlást, amelyben az ÓE valamely oktatóját javasolja mentorául. A javaslat 

tartalmazza a szakember munkahelyét, pozícióját, hivatalos e-mail címét. Javasolt, 

hogy a pályázó szakdolgozati vagy TDK-témavezetőjét jelölje meg mentorként. (De 

lehet más oktató is.) A pályázónak nem szükséges egyeztetni az oktatóval, az 

egyeztetést a javaslat alapján megteszi a Tehetséggondozási Iroda, amennyiben a 

pályázó elnyeri az ösztöndíjtámogatást. (Középiskolás pályázó nem köteles 
mentorajánlást csatolni pályázatához, ugyanakkor   a pályázatot erősítheti, ha ÓE oktató, 
vállalati- vagy kutató szakember mentorajánlását is benyújtja a pályázattal.) Az ÓE 
oktatójának mentorajánlásán túl a pályázó benyújthat további mentorajánlást is, 



amelyben vállalati- vagy kutató szakembert javasol későbbi mentorául. Az oktatói 
mentorajánlás csatolása tehát kötelező, a további ajánlások ezt nem helyettesítik, de a 
pályázat értékelésébe ezek is beleszámíthatnak.  

Mentor feladata  

A mentor és mentorált együttműködése, illetve a mentor szerepe rugalmas, azt az 
ösztöndíjas szakmai igényei alapján a mentor és a mentorált közösen alakítják ki. A 
mentorálás átlagosan havi 2-3 órát vesz igénybe. Egy mentor legfeljebb kettő Excellence 
Óbuda ösztöndíjas pályázó mentorálását vállalhatja. A mentor nem lehet a 
Tehetségtámogató Tanács tagja. A mentorálási időszak során a mentornak lehetősége 
van mentor-szupervízión részt venni, ahol mentorálás-módszertani iránymutatást 
kaphat. Ez nem kötelezettség, csak lehetőség, a mentor igénye szerint élhet vele. 

Milyen esetben szükséges a még csak tervezett tanulmányokra vonatkozó oktatói 
támogatólevelet benyújtani? 

Amennyiben olyan szakra tervezi jelentkezését, amely csak az ösztöndíjas időszak 
második felében indul (2026/2027-es tanév tavasza), a pályázó a Tehetségtámogató 
Tanácsnak benyújtott szabadszövegezésű méltányossági kérelemben kérheti   
pályázatának befogadását.  A méltányossági alapon benyújtott pályázathoz szükséges ÓE 
oktatói ajánlást is csatolni, amely alátámasztja, hogy a hallgató az ÓE-n tanulmányok 
megkezdését tervezi. Ideális esetben az ajánlólevelet kiállító oktató egyben a pályázó 
mentorálását elvállaló oktató. A méltányossági kérelmet a pályázati anyagokkal együtt 
szükséges megküldeni. 

Posztgraduális képzést végző hallgató jogosult pályázni?  

Nem. Excellence Óbuda pályázat benyújtására kizárólag alap- vagy mesterképzést végző, 
vagy ezek valamelyikére felvételizett, tanulmányait az Óbudai Egyetem valamely alap- 
vagy mesterképzésén a 2026/2027. tanév folyamán megkezdő hallgató jogosult. 

Projektrészvétel, szakmai tapasztalat elegendő a pályázáshoz?  

Olyan jelenlegi vagy leendő hallgatónak is érdemes pályáznia, akinek még nincs 
eredményes TDK-részvétele vagy komolyabb tudományos eredménye (pl. publikációja), 
amennyiben van az egyetemi kötelező egyetemi tanulmányi tevékenységén túlmutató 
projektrészvétele, szakmai tapasztalata (pl. EKIK projektrészvétel, OUR Team részvétel, 
EVRST rakétás csapattagság). 

Szakirányú továbbképzést végző hallgató jogosult pályázni?  

Nem. Csak az ÓE alap- vagy mesterképzését végző vagy ezek bármelyikére jelentkezett 
hallgató jogosult pályázni. 

Tanulmányi eredmény igazolása milyen módon történhet?  



Elegendő a Neptunból letölthető törzslapkivonattal igazolni, nem szükséges 
hitelesíttetni. Amennyiben a lezárt egy vagy két félév teljesítése más intézményben 
történt, annak az intézménynek a hallgatói rendszeréből kinyert adatokat szükséges a 
pályázathoz csatolni. 

TDK – Hány TDK teljesítést kötelező vállalni az ösztöndíjas időszakra?  

A kötelezően teljesítendő elvárás legalább egy TDK-részvétel (preferáltan a 2026/2027. 
tanév őszi félévére tervezetten), de a pályázat értékét növelheti, ha mindkét félévre vállal 
TDK-részvételt a pályázó. 

TDK - Korábbi TDK-eredmény hiánya kizár a pályázásból?  

Annak is érdemes pályáznia, akinek nincs még releváns TDK-eredménye, de van az 
egyetemi kötelező tanulmányi tevékenységen kívüli projektrészvétele, szakmai 
tapasztalata (Pl. EKIK projektrészvétel, OUR Team részvétel, EVRST rakétás 
csapattagság). 


